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令和７年４月（第６回）教育委員会会議議事録 

 

１.開催の日時及び場所 

      令和７年４月１５日（火）１８：００～１８：４０ 

      市役所本庁 ４階 教育委員室 

２.出席委員の氏名 

      田村賢二郎 委員 

      川﨑 裕美 委員 

      重村 美帆 委員 

      澤田 英人 委員 

３.その他議場に出席した者 

      濱原部長、中村次長、大石教育総務課長、岡田学校給食課長、島谷教育総務副

課長、上田教育総務係長 

４.傍聴者  なし 

５.要 旨 

教 育 長：ただ今から、令和７年４月１５日、第６回教育委員会会議を開催いたします。

本日は、委員全員が出席しているため、会議として成立していることを最初に

報告します。また教育委員会会議は、公開を原則としていますので、本日の議

題について全て公開としてよろしいですか。 

異議が無いようですので、本日の議題は、全て公開とさせていただきます。 

教 育 長：はじめに、令和７年度開催の第３回、第４回、第５回の議事録について、御意

見等ありましたらお願いします。 

教 育 長：ないようですので、令和７年度開催の第３回、第４回、第５回の議事録につい

て承認とさせていただきます。 

教 育 長：次に、本日の会議録署名委員の指名についてですが、本日の会議録署名人は田

村委員にお願いします。 

教 育 長：それでは議題に入る前に、３月議会が終了したことから議会の報告を事務局か

らお願いします。 

事 務 局：３月議会では教育委員会に対し、８名の議員から質問がありました。まず、笠

井議員からは、（仮称）人権尊重のまちづくり条例の制定について、学校教育

改革プロジェクトに基づく取組について、不登校児童生徒に対する支援につい

て、宇部市立小中学校適正規模・適正配置計画について、部活動の地域クラブ

への移行の進捗度についての５点の質問がありました。次に、志賀議員からは、

学校体育館の空調設備の設置目的と調査内容について、学校教育改革プロジェ

クトの内容について、不登校児童生徒の状況と今後の対応について、宇部市立

小中学校適正規模・適正配置計画の内容と今後の進め方について、学校部活動

の地域展開の状況と今後の対応についての５点の質問がありました。次に、浅

田議員からは、学校教育改革プロジェクトについて、不登校児童生徒への対応

についての２点の質問がありました。次に、重枝議員からは、おいしい給食応
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援事業について、学校体育館の空調設備の設置に向けた調査検討について、（仮

称）人権尊重のまちづくり条例制定について、宇部市立小中学校適正規模・適

正配置計画の説明会の様子について、チーム担任制の取組について、の５点の

質問がありました。次に、新村議員からは、学校体育館への空調設備導入調査

の概要について、中学生の職業体験イベント（みらいＷａｌｋｅｒｓ★ＵＢＥ）

について、不登校対策について、学校教育改革プロジェクトにおけるチーム担

任制についての４点の質問がありました。次に、射場議員からは、文化芸術の

部活動の地域クラブへの移行状況についての質問がありました。次に、五十嵐

議員からは、就学援助の認定基準について、就学援助の支給額について、小中

学校の学用品費等についての３点の質問がありました。最後に、三好議員から

は、学校給食の食材選定について、北部の共同調理場で地消地産を生かした給

食モデルの進捗状況について、通常学級における特別支援教育についての３点

の質問がありました。説明は以上です。 

教 育 長：内容については事務局から説明があったとおりですが、詳しく聞きたいという

ようなものはありますでしょうか。よろしいでしょうか。 

教 育 長：それでは、本日の議題はその他の事項として、「宇部市立学校給食献立委員会

の任命について」「宇部市学校給食センター献立委員会委員の任命について」

「宇部市西岐波学校給食共同調理場献立委員会委員の任命について」「寄附の

報告について」の４件となります。 

教 育 長：はじめに、「宇部市立学校給食献立委員会の任命について」「宇部市学校給食

センター献立委員会委員の任命について」「宇部市西岐波学校給食共同調理場

献立委員会委員の任命について」ですが、これらは関連がありますので一括し

て事務局から説明をお願いします。 

事 務 局：それでは学校給食課から説明させていただきます。お手元に、資料をお配りし

ておりますので、ご覧ください。「宇部市立学校給食献立委員会の任命につい

て」「宇部市学校給食センター献立委員会委員の任命について」「宇部市西岐

波学校給食共同調理場献立委員会委員の任命について」一括して説明いたしま

す。献立委員会は文部科学省の学校給食衛生管理基準において設置が求められ

ていることから、宇部市教育委員会の規程により設置をしているものです。学

校給食センターと西岐波学校給食共同調理場につきましては、配送校や提供食

数が多いことから、個別に設置しているものです。委員については、市内各小

中学校からご推薦いただいた給食主任や栄養教諭等により構成されておりま

して、令和７年度は、宇部市立学校給食献立委員会は４１名、宇部市学校給食

センター献立委員会は１２名、西岐波学校給食共同調理場献立委員会は６名を

任命いたしますことを、ご報告いたします。いずれの委員も、任期は令和７年

４月１日から令和８年３月３１日までの１年間となっています。説明は以上で

す。 
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教 育 長：ただ今の説明に対して、ご意見ご質問等がありましたらお願いします。基本的

にはそれぞれの学校の栄養教諭、給食主任や中には給食調理員で構成されてい

るものです。特に例年と変わったことはないですね。 

事 務 局：はい。ありません。 

教 育 長：はい、それでは学校給食関係の説明を終わります。 

教 育 長：続きまして「寄附の報告について」事務局から説明をお願いします。 

事 務 局：３月の寄附について報告します。３月は、２件の寄附がありました。令和７年

３月４日宇部工業株式会社 代表取締役社長 河野剛志様から１００万円の

御寄付を「宇部市奨学基金」への積立のためとしていただきました。次に、令

和７年３月６日匿名の方から、平成２４年度から通算１５５回目となる５千円

の御寄付を交通遺児のためとしていただきました。報告は、以上です。 

教 育 長：報告については以上となりますが、何かありましたらお願いします。 

では、以上をもちまして、本日の会議を終了します。 

 

 

 


